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Ефективність роботи Національних контактних
пунктів програми «Горизонт 2020»

МОН проведе опитування переможців конкурсів програми «Горизонт 2020»,
щоб оцінити ефективність роботи Національних контактних пунктів (НКП).
2020-й  рік  є  останнім  для  Національних  контактних  пунктів  «Горизонт
2020».

Оскільки  початково  не  були  закладені  конкретні  ключові  показники
ефективності для роботи пунктів, буде проведене їх оцінювання з боку 227
українських організацій, які виграли відповідні гранти. Планується провести
анкетування щодо ефективності взаємодії переможців конкурсів з НКП. 

Результати досліджень будуть враховані під час формування нової мережі
НКП для  програми «Горизонт Європа». Активні переговори щодо участі в
ній України мають стартувати вже на початку наступного року.

Цього  року  МОН вдалося  зняти  обмеження  щодо  фінансування  НКП за
відомчим  принципом,  адже  раніше  бюджетні  кошти  могли  отримувати
лише пункти,  утворені  на  базі  ЗВО та  наукових установ МОН.  Тепер це
фінансування буде поширюватись на усі НКП, яких зараз існує 38, плюс 6
регіональних.

Загалом  українські  учасники  у  програмі  «Горизонт  2020»  виграли   163
гранти на загальну суму майже 27 млн євро. 14 проєктів координуються
безпосередньо  українськими  організаціями.  Найбільше  коштів  отримали
проєкти Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського
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«ХАІ».

Цього року представники та експерти від України вперше долучилися до
роботи комітетів програми ЄС із досліджень та інновацій «Горизонт 2020» –
загалом  вони  взяли  участь  у  20-ти  засіданнях  10-ти  комітетів.  Це
надзвичайно  важливо,  оскільки  створюється   ефективний  канал
інформації про зміни у програмі та нові можливості, та формується один з
майданчиків  вироблення  політики  програми  «Горизонт  Європа»,  яка
стартуватиме  із  2021  року.

На 2020 рік ЄС збільшив бюджет програми «Горизонт 2020» на 8,8%, щоб
посилити наукову складову ініціативи «European Green Deal». Це – соціальна
ініціатива,  яка  має  на  меті  сприяти  щоб до  2050  року  ЄС досяг  повної
кліматичної  нейтральності.  Зараз  у  комітетах  ведуться  дискусії  про
тематичні  пріоритети,  за  якими  будуть  оголошені  додаткові  конкурси
наступного  року.  

Детальніше: https://bit.ly/369kvkV, https://bit.ly/2rzeWNy
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